

尚朝阳在中心城区督导全国文明城市创建工作时强调

突出问题整治 突破重点难点 把城市建设得更加美好

信阳消息(记者 李海)11月28日,市长尚朝阳深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作。他强调,创建全国文明城市是市委、市政府关注民生,提升城市管理水平的重大决策,各级各部门要始终坚持为民靠民惠民的创建原则,突出问题整治,突破重点难点,从细处着眼,在实上着力,把“创文”工作推向深入,把城市建设得更加美好,让人民群众共享建设成果。

陈延虎、郑先明等参加督导。

尚朝阳一行先后来到新十六大街、青龙街农贸市场、文化

中心、红太阳和赵家桥社区、平路、馨澳花园小区、新世纪胡同、城建胡同等地,查看交通秩序、市场环境、路面破损及社区(小区)创建工作情况。尚朝阳边走边看,逐项排查问题,逐项剖析原因,逐项厘清责任,并现场交办,要求辖区办事处和有关部门立行立改、有效提升。

督导中,尚朝阳指出,创建的重点是过程,创建的过程是城市管理水平提高的过程,是市民文明素质养成和提高的过程,也是城市各项工作水平逐步提升的过程。创建工作要始终与逐步提升城市管理水平相结合,与解决城市规划、建设、

管理的死角和短板相结合,通过创建工作,补齐城市短板,完善城市功能,优化城市环境,提升城市形象,让城市更文明、更宜居,让老百姓更有幸福感和获得感。

尚朝阳强调,要尽快形成氛围。各级领导干部要带头深入一线发现问题、解决问题,真正把压力传导到基层;要坚持为民靠民惠民的创建原则,以管为主,严管重罚,向不文明行为宣战,引导群众积极参与到创建过程中来,营造“人人参与、人人争创、人人提高”的良好氛围。要突出问题整治。各级各部门要迅速行动,

大力推进交通秩序整治,尽快整修破损公共设施,强化卫生保洁,加强农贸市场管理,加强社区、小区管理,及时消除薄弱环节和亟待解决的问题,坚决把该管的管住、管好,迅速扭转局面。要突破重点难点。相关部门要抓紧清理拆除没有审批手续、破旧、无主、占道的书报亭;组成联合工作队,对主次干道上私拉乱扯的电线电缆进行整治;加大资金

投入,及时协调社区(小区)建设中遇到的困难和问题;加强对机动三轮车、电瓶车的管理和处罚,严禁随意行驶和乱停放等行为。要严格督导问责。各辖区各单位要细化任务,分解责任,各司其职,各负其责,严格对照全国文明城市测评标准,严格督查督导,对工作推进不力的单位和个人要严肃问责,确保以优良的工作作风推动工作扎实有效开展。



信阳火车站改扩建工程稳步推进

北站房计划12月底交付,明年1月15日投入使用



施工现场 本报记者 韩蕾 摄

信阳消息(记者 韩蕾)随着信阳火车站改扩建工程的持续推进,工程进度一直备受市民关注。11月28日上午,记者来到信阳火车站改扩建工程现场看到,工人们根据各自的分工,正在紧锣密鼓的施工,丝毫没有松懈,整个施工现场热火朝天。

当日上午,在北站房内记者看到,主体工程已经完工,内部装修正在进行,工人们正在安装设备。据了解,信阳火车站北站房目前已经进入内部装修的收尾阶段,将于12月底交付,2019年1月15日投入使用。

而作为南北站房重要连接

通道的老天桥,目前也正在紧张地进行施工,2019年1月15日起,旅客就可以通过老天桥从南站房(老站房)进入到北站房2楼候车室了。

记者在施工现场还看到,新天桥步梯、地道、雨棚都在同时施工,除已经完成施工的1站台,2、3、4、5、6站台也都已经进入了全面施工的攻坚阶段,整个施工现场有条不紊。记者从信阳车站了解到,新站台建成投入使用后,每个地道口的北口都会有步梯和自动扶梯,6站台还会有一个垂直电梯,将

大大方便旅客进站和出站。

同时,记者还从信阳车站了解到,为缓解明年春运期间的候车压力,老站房1楼候车室在春运期间将作为临时候车厅,方便在紧邻老站房的新6站台乘车的旅客候车。为此,老站房候车室的卫生间也在进行重新装修,2019年1月15日后即可重新投入使用,同时恢复使用的还有老站房门厅安检设备。

修习茶艺学文化 技能优异露头角

信阳农林学院学子在第四届全国大学生茶艺技能大赛中荣获一等奖

信阳消息(记者 李亚云 通讯员 沈立平)昨日,记者从信阳农林学院获悉,刚刚在广州落幕的“春社茶学杯”第四届全国大学生茶艺技能大赛上,信阳农林学院学子崭露头角,载誉而归。在个人赛和团体赛上,他们都有不俗的表现。

11月22日至25日,由高等学校国家级实验教学示范中心联席会主办,华南农业大学承办的“春社茶学杯”第四届全国大学生茶艺技能大赛在广州举行。本届大赛共吸引了来自全国29所农林院校或涉农专业综合性大学共计242名参赛选手参赛。

本次大赛分为茶艺技能个人赛和团体赛,经过激烈角逐,来自信阳农林学院茶学院的卫艺炜同学荣获个人赛A类型一等奖,顾林茂同学荣获个人赛A类型三等奖,郑雪雷同学荣获个人赛B类型一等奖,任政同学荣获个人赛B类型二等奖,赵梦竹同学荣获个人赛B类型三等奖;团体赛选手16级茶学专业赵静竹、赵梦竹、16级茶学(茶文化与营销)专业顾林茂、张京远、郭雯丽,凭借作品《共饮一泓水》荣获团体赛二等奖。

全国大学生茶艺大赛一直秉持着“弘扬传统文化、加强交流合作、培养创新人才”的理念,突出学生对传统文化的继承和发展,重点提升学生茶学专业技能能力,着重树立学生创新和创造观念,努力培养综合素质高的新茶学复合型人才。学生可以在大赛中“以赛促学”,激发学习兴趣和潜能,提高专业技能;教师可以“以赛促教”,增进交流,了解茶业新动向,开拓思路,扩大视野,查漏补缺,提升教学能力,为茶学教育提供新思路、新方法,从而完善茶学人才培养模式,提高人才培养质量。

重点项目进行时